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پزشکیان بعد از شنیدن گزارش هایی 

به تیم اقتصادی دولت مأموریت داد

 ارتقای تاب آوری اقتصادی
پشتیبانی از تولید و معیشت

روز گذشته رئیس‌جمهور، مسعود 
پزشکیان، در ادامه نشست‌های ارزیابی 
میدانی و ستادی دولت برای مدیریت 
شرایط خاص ناشی از تهاجمات آمریکا 
و رژیم صهیونیستی علیه کشورمان، 
به همراه جمعی از وزرای اقتصادی و 
مسئولان ارشد کابینه با حضور در بانک 
مرکزی جمهوری اسلامی ایران، آخرین 
وضعیت شاخص‌های پولی، ارزی، 
بانکی، تأمین مالی، پشتیبانی از تولید، 
تنظیم بازار و مدیریت جریان نقدینگی 
کشور را مورد ارزیابی و بررسی قرار داد.
در این نشست تخصصی که با محوریت 
بررسی مأموریت‌های راهبردی بانک 
مرکزی و دیگر وزارتخانه‌های اقتصادی 
در شرایط فعلی کشور برگزار شد، 
رئیس‌جمهوری با دریافت گزارش‌های 
جامع از آخرین وضعیت عملکرد 
شبکه بانکی، ذخایر و مدیریت بازار 
ارز، روند تأمین مالی کالاهای اساسی، 
پایداری نظام پرداخت، پشتیبانی 
اعتباری از بخش تولید، مدیریت 
مبادلات خارجی و صیانت از ثبات 
اقتصادی کشور، بر ضرورت تداوم 
انسجام میان دستگاه‌های اقتصادی 
و افزایش سرعت تصمیم‌گیری‌های 
عملیاتی متناسب با اقتضائات شرایط 

ویژه تأکید کرد. 

پزشکیان در این جلسه با اشاره به 
نقش محوری بانک مرکزی در حفظ 
ثبات روانی و عملیاتی اقتصاد کشور در 
دوره فشارهای بیرونی، بر لزوم مدیریت 
هوشمندانه نقدینگی، صیانت از ارزش 
پول ملی، تسهیل تأمین ارز مورد 
نیاز بخش‌های حیاتی، پشتیبانی از 
تجارت رسمی و فعال‌سازی سازوکارهای 
مالی جایگزین به‌ویژه پیمان‌های 
پولی دوجانبه در تعامات منطقه‌ای و 
بین‌المللی تأکید و دستورات لازم را در 

هر بخش صادر کرد.
از  پس  همچنین  رئیس‌جمهوری 
استماع گزارش‌های تخصصی، بر 
ضرورت تقویت هماهنگی میان بانک 
مرکزی، وزارتخانه‌های اقتصادی و 
برای  خدمات‌رسان  دستگاه‌های 
جلوگیری از هرگونه وقفه در تأمین 
استمرار  مردم،  عمومی  نیازهای 
تولید، تداوم خدمات سامت، حفظ 
امنیت غذایی، پایداری شبکه انرژی 
و کنترل بازار تأکید و مجموعه‌ای از 
توصیه‌های اجرایی در حوزه تخصیص 
منابع، اولویت‌بندی مصارف، تسهیل 
پرداخت‌ها، حمایت هدفمند از اقشار 
آسیب‌پذیر و تسریع در پاسخگویی به 
نیازهای معیشتی و تولیدی صادر کرد.
در این نشست، اعضای تیم اقتصادی 
دولت نیز متناسب با حوزه مأموریتی 
خود، گزارش تفصیلی از اقدامات 
انجام‌شده طی حدود دو ماه گذشته 
رژیم  و  آمریکا  تهاجمات  آغاز  از 
صهیونیستی علیه کشورمان ارائه 
کردند. وزیر نفت در گزارشی از آخرین 
وضعیت تولید، ذخیره‌سازی، توزیع 

و پایداری عرضه فرآورده‌های نفتی 
و سوخت در کشور، روند مدیریت 
هوشمند شبکه تأمین بنزین، گازوئیل، 
گاز مایع و سوخت نیروگاهی را تشریح 
کرد و با اشاره به برخی آسیب‌های 
واردشده به زیرساخت‌های مرتبط 
با انتقال و پشتیبانی انرژی، اقدامات 
جبرانی برای جلوگیری از اختال 
در زنجیره تأمین سوخت، بازآرایی 
مسیرهای انتقال و افزایش ذخایر 

راهبردی را تبیین کرد.
 

 گزارش وضعیت تولید 
و تأمین مواد اولیه 

وزیر صنعت، معدن و تجارت نیز 
گزارشی از وضعیت تولید داخلی، تأمین 
مواد اولیه، پشتیبانی از واحدهای 
صنعتی، مدیریت ثبت سفارش، تنظیم 
بازار کالاهای اساسی و صنعتی، کنترل 
زنجیره توزیع و جلوگیری از کمبودهای 
مقطعی ارائه و اعام کرد با بسیج 
از  استفاده  و  ظرفیت‌های صنعتی 
سازوکارهای جایگزین تأمین، روند 
تولید در بخش‌های اولویت‌دار کشور 

بدون توقف دنبال شده است.

کارنامه حوزه حمل و نقل
وزیر راه و شهرسازی در این جلسه 
با ارائه گزارشی از آخرین وضعیت 
کریدورهای حمل‌ونقل زمینی، ریلی، 
دریایی و هوایی، اقدامات انجام‌شده 
برای حفظ پایداری لجستیک ملی، 
جابه‌جایی کالاهای اساسی، بازتنظیم 
مسیرهای ترانزیتی، پشتیبانی از بنادر 
و مرزهای تجاری و استمرار حمل‌ونقل 

گفت‌وگوی تلفنی رئیس‌جمهور کشورمان و  نخست‌وزیر پاکستان درخصوص آخرین تحولات منطقه

پزشکیان: ایران از هر روند منطقی و عادلانه 
برای حل مسائل استقبال می‌کند

 

رئیس‌جمهور مسعود پزشکیان و 
شهباز شریف نخست‌وزیر پاکستان 
در پنجمین گفت‌وگوی تلفنی خود 
پس از تهاجم تجاوزکارانه آمریکا و 
رژیم صهیونیستی علیه کشورمان، 
آخرین وضعیت تحولات سیاسی 
و میدانی، روند تثبیت آتش‌بس و 
پیگیری ابتکارهای دیپلماتیک در 
اسام‌آباد را مورد تبادل نظر و بررسی 

قرار دادند.
پزشکیان در این گفت‌وگوی تلفنی 
با اشاره به ضرورت شکل‌گیری فهم 
و ادبیات مشترک میان طرف‌های 
ذی‌ربط برای عبور از شرایط موجود، 
تصریح کرد: »دستیابی به یک 
نگاه مشترک و ایجاد بسترهای لازم 
برای شکل‌گیری گفت‌وگوی مؤثر، 
در  پیشرفت  هرگونه  پیش‌شرط 
مسیر حل‌وفصل مسائل جاری 

» . ست ا
وی با اشاره به اقدامات اخیر آمریکا 

در تشدید محدودیت‌های میدانی و 
دریایی علیه جمهوری اسلامی ایران، 
این اقدامات را مانع جدی در برابر 
هرگونه فرآیند اعتمادساز و پیشبرد 
دیپلماسی توصیف کرد و گفت: »در 
شرایطی که از یک‌سو پیام‌هایی در 
خصوص گفت‌وگو و مذاکره مخابره 
می‌شود، همزمان تشدید محاصره 
دریایی و استمرار فشارهای عملیاتی، 
در عمل فضای لازم برای شکل‌گیری 
اعتماد متقابل را مخدوش می‌کند.«
رئیس دولت با تأکید بر اینکه 
جمهوری اسامی ایران آغازگر جنگ 
نبوده و هیچ‌گاه خواهان توسعه 
ناامنی در منطقه نیست، افزود: »با 
این حال، استمرار اقدامات خصمانه 
آمریکا از جمله محاصره دریایی، 
این کشور  با ادعاهای اعلامی 
درخصوص تمایل به حل‌وفصل 
سیاسی همخوانی ندارد و همین 
تناقض، سطح بی‌اعتمادی را در 
میان ملت ایران و میان مسئولان 
جمهوری اسامی ایران افزایش 
داده است.« پزشکیان خاطرنشان 
کرد:»ملت ایران اکنون این پرسش 
ح می‌کند که اگر  جدی را مطر

روند فعلی همچون دفعات قبل 
فریبی برای تهاجم مجدد نیست 
و اراده برای دیپلماسی وجود دارد، 
توسل همزمان به فشار، محاصره 
و اقدامات خصمانه با چه توجیهی 

دنبال می‌شود؟«
همچنین رئیس‌جمهوری تصریح 
کرد: »جمهوری اسامی ایران بر این 
باور است که مسیر مذاکرات صرفاً 
زمانی می‌تواند به نتایج ملموس 
منتهی شود که طرف مقابل به جای 
سیاست تهدید، فشار و تحمیل، 
رویکرد اعتمادسازی و احترام متقابل 
را در پیش گیرد؛ چرا که ایران در 
شناخته‌شده  اصول  چهارچوب 
حقوق بین‌الملل و مقررات جهانی، 
صرفاً بر استیفای حقوق مشروع 
ملت خود تأکید دارد و مطالبه‌ای 
فراتر از این چهارچوب مطرح نکرده 

» . ست ا
پزشکیان در ادامه توقف روندهای 
خصمانه و اطمینان‌بخشی نسبت 
به عدم تکرار بدعهدی، نقض 
تعهدات و اقدامات تعرض‌آمیز در 
میانه گفت‌وگو را شرط لازم برای 
بازسازی حداقلی اعتماد و فراهم 

گزارش

شدن زمینه حل‌وفصل موضوعات 
اختلافی عنوان کرد.

رئیس‌جمهوری همچنین افزایش 
تحرکات نظامی و اعزام نیروهای 
را در  به منطقه  آمریکایی  جدید 
تعارض آشکار با ادعای پیگیری راه‌حل 
سیاسی دانست و گفت: »چنانچه 
اراده واقعی بر حل مسأله استوار 
باشد، تشدید حضور نظامی و اقدامات 
خصمانه، صرفاً بر پیچیدگی شرایط 
افزوده و فضای گفت‌وگو را با اخلال 

مواجه می‌سازد.«
پزشکیان با تأکید بر اینکه جمهوری 
اسامی ایران همچنان از هر مسیر 
منطقی، عادلانه و مبتنی بر احترام 
متقابل استقبال می‌کند، از پاکستان و 
سایر کشورهای اسامی خواست برای 
برقراری صلح در منطقه با استفاده از 
ظرفیت‌های سیاسی خود، آمریکا را 
به سمت یک چهارچوب گفت‌وگوی 
مسئولانه، به‌دور از فشار، تهدید و 

مطالبات نامتوازن سوق دهند.
رئیس‌جمهوری همچنین از رایزنی‌های 
فشرده نخست‌وزیر پاکستان با ترکیه، 
قطر و عربستان سعودی برای کمک به 
صیانت از آتش‌بس و کاهش تنش‌های 
منطقه‌ای قدردانی کرد و ابراز امیدواری 
نمود این تلاش‌ها به تثبیت آرامش و 
صلح در منطقه منجر شود. پزشکیان 
در بخش دیگری از سخنان خود تأکید 
کرد:» توصیه روشن ما به آمریکا این 
است که برای فراهم شدن بستر 
حل‌وفصل مسائل، ابتدا موانع عملیاتی 
از جمله محاصره را کنار بگذارد، چرا که 
جمهوری اسامی ایران تحت فشار، 
تهدید و محاصره وارد مذاکره تحمیلی 
نخواهد شد.« رئیس‌جمهوری همچنین 
نخست‌وزیر  فعال  نقش‌آفرینی  از 
پاکستان و نیز پیگیری‌های مستمر 
آقای عاصم منیر فرمانده ارتش این 
کشور در مدیریت تماس‌ها، انتقال 
پیام‌ها و مساعدت برای استقرار صلح و 
امنیت در منطقه صمیمانه قدردانی کرد.

 پیام‌های تهران 
با دقت دریافت شده است

در ادامه این گفت‌و‌گو، نخست‌وزیر 

پاکستان نیز ضمن ابلاغ سام‌ها و 
احترام خود به رهبر انقلاب اسامی 
و ملت ایران، از اعزام دکتر عراقچی 
به پاکستان و گفت‌وگوهای تفصیلی 
انجام‌شده در اسام‌آباد قدردانی کرد 
و گفت: »پیام‌های تهران با دقت 
دریافت، استماع و درخصوص جزئیات 
آن گفت‌وگوهای مفصلی انجام شده 

است.«
شهباز شریف با تأکید بر اینکه 
اعتماد جمهوری اسامی ایران به 
پاکستان برای اسام‌آباد مایه افتخار 
است، اظهار کرد: »اطمینان می‌دهم 
پاکستان در این مسیر همه ظرفیت 
خود را برای کمک به دستیابی به 
یک نتیجه شرافتمندانه و پایدار به 

کار خواهد گرفت.«
نخست‌وزیر پاکستان با اشاره به 
همبستگی گسترده افکار عمومی 
پاکستان با ملت ایران افزود: »ملت 
پاکستان با دقت و حساسیت تحولات 
را دنبال می‌کند و در کنار ملت ایران 
ایستاده است؛ شجاعت، ایستادگی 
و تاب‌آوری مردم ایران مورد تحسین 

همه ماست.«
شهباز شریف با محکومیت شدید 
تجاوزات صورت‌گرفته علیه جمهوری 
اسامی ایران، تصریح کرد: »موضع 
پاکستان از ابتدا روشن بوده و ما با 
شدیدترین ادبیات، این حمات را 

محکوم کرده‌ایم.«
نخست‌وزیر پاکستان در ادامه سه 
واقعیت اساسی در خصوص نظام 
جمهوری اسامی و ملت بزرگ ایران 
را مورد تأکید قرار داد و گفت: »اول 
آنکه جمهوری اسامی ایران با فشار 
و جنگ به تسلیم وادار نخواهد شد؛ 
دوم آنکه ملت ایران سطح کم‌نظیری 
از مقاومت و تاب‌آوری از خود نشان 
داده‌اند؛ و سوم آنکه هرگونه تصور 
درباره تغییر رژیم سیاسی ایران، 
تصوری غیرواقع‌بینانه و فاقد امکان 

تحقق است.«
شهباز شریف با ابراز همدردی نسبت 
به شهادت رهبر معظم انقاب 
اسامی حضرت آیت‌الله العظمی سید 
علی خامنه‌ای، جمعی از فرماندهان، 

ه  بی‌گنا ن  دکا کو و  شخصیت‌ها 
ایرانی، خاطرنشان کرد: »با وجود 
این خسارات سنگین، اکنون ضروری 
است همه ظرفیت‌ها برای رسیدن به 
صلحی عادلانه و پایدار فعال شود.«

افزود: »پاکستان  شهباز شریف 
به‌هیچ‌وجه به‌دنبال ترتیباتی نیست 
که در آن‌ شأن، شرافت و کرامت 
ملت ایران مخدوش شود؛ با این 
حال، باید به یک راه‌حل سیاسی 
دست یافت که با حفظ منزلت ایران، 
مسیر توسعه، ثبات و شکوفایی را برای 
جمهوری اسامی ایران و کل منطقه 

تضمین کند.«
همچنین  ن  کستا پا یر  نخست‌وز
با اشاره به سفر سه‌روزه عاصم 
ی  س‌ها تما و  ن  ا تهر به  منیر 
فشرده وی با طرف‌های مختلف، 
گفت: »فرمانده ارتش پاکستان 
به‌صورت خستگی‌ناپذیر در حال 
پیگیری مسیرهای لازم برای تمدید 
آتش‌بس، حفظ کانال‌های ارتباطی 
جهت  دیدگاه‌ها  نزدیک‌سازی  و 
دستیابی به توافق بوده است.«

شهباز شریف تصریح کرد: »مقطع 
کنونی از حساسیت زمانی بسیار بالایی 
برخوردار است و باید از این فرصت با 
تدبیر و درایت همیشگی ایران برای 
تثبیت صلح و جلوگیری از بازگشت 

تنش استفاده حداکثری کنیم.«
نخست‌وزیر پاکستان در پایان با تأکید 
بر اینکه دیدگاه‌های مطرح‌شده از 
سوی رئیس‌جمهوری ایران را منطقی، 
متوازن و واقع‌بینانه می‌داند، گفت: 
»ما نیز معتقدیم جمهوری اسامی 
ایران خواهان جنگ نیست، بلکه 
به‌دنبال صلحی مبتنی بر انصاف، 
برابری و به‌دور از هرگونه فشار است.«
شهباز شریف با اشاره به رایزنی‌های 
انجام‌شده با عربستان سعودی، قطر 
و ترکیه افزود: »رهبران این کشورها نیز 
از تلاش‌های جاری برای صلح حمایت 
کرده‌اند و امیدواریم با هم‌افزایی 
دیپلماتیک، راه‌حلی برای پایان جنگ 
حاصل شود زیرا در شرایط کنونی، 
جنگ دیگر گزینه نیست و تنها گزینه 

قابل اتکا، صلح است.«

 توصیه روشن 
ما به آمریکا 

این است که 
برای فراهم 
شدن بستر 
حل‌وفصل 

مسائل، 
ابتدا موانع 

عملیاتی 
از جمله 

محاصره را 
کنار بگذارد، 

چرا که 
جمهوری 

اسلامی 
ایران تحت 

فشار، تهدید 
و محاصره 

وارد مذاکره 
تحمیلی 

نخواهد شد

 اعضای تیم 
اقتصادی دولت 

متناسب با 
حوزه مأموریتی 

خود، گزارش 
تفصیلی از 

اقدامات 
انجام‌شده 

طی حدود دو 
ماه گذشته از 

آغاز تهاجمات 
آمریکا و رژیم 
صهیونیستی 

علیه کشورمان 
ارائه کردند

جان‌فدا؛ همه برای ایران
ملت ایران در سال‌های پس از انقلاب اسامی 
بارها در قالب‌های مختلف پویش اجتماعی و 
همراهی و همدلی برای حل مسائل کشور را به 
نمایش گذاشتند. این است که اگر دهه 1360 
این اراده جمعی و حرکت اجتماعی تحت عناوینی 
همچون »جهاد سازندگی« برای ساختن جاده 
و رساندن شبکه برق و آب به دورافتاده‌ترین 
روستاها و »نیروی مقاومت بسیج« برای حضور 
در جبهه‌ها و دفاع از مرزهای این سرزمین تشکل 
یافت؛ امروز شاهد آن هستیم که بیش از30 
میلیون نفر از افراد بالای 12 سال جامعه که به 
معنای هم‌پیمانی طیف گسترده‌ای از مردم است 
با ثبت‌نام در پویش »جان فدا، برای ایران« 
آمادگی خود را برای خدمت به میهن و دفاع از 
وطن تا مرز گذشتن از جان خود اعام کرده‌اند 
و بسیاری از آنان با حضور در میادین و خیابان‌ها 
آن هم در طول جنگی 40 روزه که مخاطره حملات 
هوایی دشمن در هر لحظه وجود داشت این جان 
فدایی را نه در قالب یک امضا بر صفحه‌ای مجازی 

که به نحوی عینی و حقیقی اثبات کردند. 
این پویش امروز چنان که رئیس‌جمهوری محترم 
هم اخیراً در سخنانی مطرح کردند یک ظرفیت 
عظیم اجتماعی است که در دوران پسا جنگ 
می‌تواند در خدمت سازندگی و بازسازی کشور 
و نیز حرکت‌های اجتماعی مؤثر برای جبران 
ناترازی‌ها از طریق صرفه‌جویی و مصرف بهینه 
انرژی، سوخت و آب و مسائلی از این دست قرار 
گیرد. با این حال برای بهره‌گیری از این ظرفیت، 
زنده و پویانگه داشتن پویش جان فدا و حفظ 
سرمایه اجتماعی که در ذیل این پویش تجمیع 
شده است لازم است که به چند نکته توجه کنیم. 
به باورم یکی از مهم‌ترین این نکات پذیرش تنوع 
فکری، فرهنگی و اجتماعی افرادی است که این 

پویش را همراهی می‌کنند. 
ایرانیان چه آنها که با تفکر مذهبی و انقلابی 
اعام جان فدایی کرده‌اند و چه آنها که با 
اندیشه ملی و میهنی به میدان آمدند باید به 
رسمیت شناخته شوند و در تعریف پویش جان 
فدا برای ایران از مصادره به مطلوب آن و قرار 
دادن چهارچوب‌ها و کلیشه‌های محدود برای آن 
باید اجتناب کرد. این پویش اجتماعی متعلق به 
تمام کسانی است که در این شب‌ها با رویکردها 
و ظواهر متنوع و متفاوت اما با هدف واحد دفاع 
از تمامیت ایران در برابر دشمن به خیابان آمده 
بودند. چنین است که معتقدم همچنان طیف 
گسترده‌ای از ایرانیان چه در داخل کشور و چه در 
بیرون از مرزها آمادگی دارند با به میدان آوردن 
سرمایه‌های مادی و معنوی‌شان برای بازسازی 
صنایع و زیرساخت‌های آسیب دیده از جنگ 

پیشقدم شوند. 
کافی است نهادهای اجرایی با برنامه‌ریزی دقیق 
و شفاف، بسترهای مشارکت را فراهم کنند و 
به جای نگاه تشریفاتی، این اراده جمعی را به 
قرارگاه‌های محلی سازندگی تبدیل نمایند. حفظ 
این سرمایه اجتماعی نیازمند اعتماد متقابل، 
پاسخگویی و نشان دادن نتایج ملموس همانند 
احیای یک کارخانه، بازسازی یک مدرسه یا جبران 
یک ناترازی انرژی است. پویش »جان فدا« اگر 
به درستی هدایت شود، می‌تواند الگویی نوین از 
همبستگی ملی برای عبور از تمامی بحران‌های 

پیش رو باشد.

 تعطیلی صحن مجلس 
ابلاغ مراجع ذی‌صلاح است

مشاور سیاسی رئیس مجلس شورای اسلامی در 
واکنش به اعتراض تعدادی از نمایندگان مبنی 
بر عدم برگزاری جلسات علنی صحن مجلس 
این مساله را اباغ مراجع ذی‌صاح امنیتی 
اعلام کرد. به گزارش ایرنا، امیرابراهیم رسولی 
در پیامی نوشت: »چرا صحن علنی مجلس 
برگزار نمی‌شود؟ آنچه محرز است، ابلاغ رسمی 
مراجع ذی‌صلاح درباره پروتکل برگزاری جلسات 
عالی نظام است که شامل صحن علنی مجلس 
با ۲۹۰ نماینده نیز می‌شود. قوه مقننه نیز تابع 
تصمیمات کشور است. تدبیر نکنند و اتفاقی افتد، 
می‌گویند کوتاهی شده است؛ پس تدبیر نظام را 

سیاسی نکنید.«
برگزاری صحن علنی مجلس شورای اسامی 
تنها بخشی از فعالیت‌های قوه مقننه است، اما 
جلسات کمیسیون‌های ۱۶گانه، جلسات مشترک 
هیأت رئیسه و رؤسای کمیسیون‌ها، جلسات 
مشترک با وزرای جهاد کشاورزی، نفت، نیرو، 
امور اقتصادی و دارایی، بهداشت و درمان، ورزش 
و جوانان، رئیس کل بانک مرکزی، سازمان برنامه 
و بودجه و همچنین سرکشی از محل‌های آسیب 
دیده در جنگ به همراه حضور در حوزه انتخابیه 
از جمله فعالیت‌های مجلس در ۶۰ روز گذشته 
است. آخرین جلسه صحن علنی مجلس سال 
گذشته در ۲۸ بهمن‌ماه در جریان بررسی لایحه 

بودجه ۱۴۰۵ برگزار شد.

مجلس

سخنگوی ستاد انتخابات کشور: 

با پایان جنگ فرآیند انتخابات شوراها کلید می خورد

سخنگوی ستاد انتخابات کشور 
منظم  جلسات  اینکه  بیان  با 
ستاد انتخابات کشور همچنان در 
حال برگزاری است، گفت: »همه 

فرآیندهای مربوط به انتخابات اعم 
از ثبت‌نام، تأیید صلاحیت، انتشار 
آگهی هم در حوزه شهری و هم 
در حوزه روستایی که پیش از این 
اعمال و انجام شده به قوت خود 

باقی است.«
محسن اسامی با اشاره به تعویق 
انتخابات شوراهای اسامی شهر 

و روستا با مصوبه شورای عالی 
امنیت ملی گفت: »در مصوبه آمده 
که ۶۰ روز پس از پایان رسمی جنگ 
این انتخابات باید برگزار شود، 
بنابراین ادامه فرآیند انتخابات، پس 
از اعلام رسمی شورای عالی امنیت 
ملی در زمینه پایان جنگ، انجام 

خواهد شد.«

دولت

 ، خیر ا جلسه  ر  د «  : ود فز ا وی 
کمیته‌های مختلف ستاد انتخابات 
گزارش دادند و آخرین وضعیت 
انتخابات پیش رو و فرآیندهای آن 
بررسی شد؛ در این خصوص آمادگی 
لازم برای برگزاری انتخابات وجود 
دارد. بنابراین به مجرد اعلام پایان 
جنگ، فرآیندهای انتخابات شامل 
زمان‌بندی جدید و بازه تبلیغات 

اطلاع‌رسانی خواهد شد.«
اسلامی با اشاره به برگزاری همزمان 
انتخابات شوراهای اسامی کشور، 

میان‌دوره‌ای مجلس شورای اسلامی 
و میان‌دوره‌ای مجلس خبرگان 
رهبری بیان کرد: »هماهنگی‌های 
لازم در این زمینه با ناظرین )مجلس 
و شورای نگهبان( صورت گرفته 
است و داوطلبان مشخص هستند.«
وی گفت: »ستاد انتخابات کشور به 
عنوان مجری انتخابات، پاسخگوی 
سؤالات ملت شریف ایران است و 
درخواست می‌شود آخرین اخبار 
این حوزه از طریق ستاد انتخابات 

کشور پیگیری شود.«

اقلام مورد نیاز کشور را تشریح کرد و 
از فعال‌سازی ظرفیت‌های مضاعف 
در حوزه حمل‌ونقل ترکیبی خبر داد.

وضعیت نظام سلامت
وزیر بهداشت، درمان و آموزش 
پزشکی نیز با تشریح وضعیت نظام 
سامت کشور در دو ماه گذشته، 
 ، و ر ا د مین  تأ نحوه  ز  ا رشی  گزا
تجهیزات پزشکی، ملزومات مصرفی 
بیمارستانی، استمرار خدمت‌رسانی 
مراکز درمانی، مدیریت رسیدگی به 
مجروحان و آسیب‌دیدگان حملات و 
نیز تقویت ذخایر راهبردی دارویی و 
درمانی ارائه و اقدامات صورت‌گرفته 
برای جلوگیری از بروز اختال در 

چرخه درمان را ارائه داد.

گزارش ذخایر کالاهای راهبردی
وزیر جهاد کشاورزی در گزارشی 
تخصصی، آخرین وضعیت تولید و توزیع 
محصولات اساسی، ذخایر کالاهای 
راهبردی، تأمین نهاده‌های دامی، 
استمرار زنجیره تأمین مواد غذایی، 
مدیریت بازار اقام مصرفی خانوار 
و برنامه‌های پشتیبان برای تضمین 
امنیت غذایی کشور را تبیین کرد و 
از فعال‌سازی ظرفیت‌های استانی و 
مرزی برای جلوگیری از هرگونه کمبود 

در بازار خبر داد.

 برنامه های کوتاه مدت 
و بلند مدت وزارت نیرو

وزیر نیرو نیز با ارائه گزارشی از وضعیت 
برق و آب کشور، اقدامات  شبکه 
انجام‌شده برای جبران بخشی از 
خسارات واردشده به زیرساخت‌های 
و  تولید  ناترازی  مدیریت  انرژی، 
مصرف، حفظ پایداری شبکه توزیع، 
اولویت‌بندی مصارف حیاتی و اجرای 
برنامه‌های صرفه‌جویی و بهینه‌سازی 
را تشریح کرد و برنامه‌های کوتاه‌مدت 
و میان‌مدت این وزارتخانه برای عبور از 

شرایط فعلی را ارائه داد.

تدام حمایت های معیشتی
وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی نیز 
حمایت‌های  وضعیت  از  گزارشی 
معیشتی، پایداری پرداخت‌های رفاهی، 
صیانت از بازار کار، حمایت از خانوارهای 
آسیب‌دیده، استمرار خدمات بیمه‌ای و 
درمانی، رصد وضعیت اشتغال و تدوین 
بسته‌های حمایتی ویژه برای اقشار در 
معرض فشار اقتصادی ارائه و بر تداوم 
حمایت‌های اجتماعی دولت در شرایط 

جنگی تأکید کرد.

 گزارش رئیس سازمان 
برنامه و بودجه

رئیس سازمان برنامه و بودجه نیز 
در گزارشی از نحوه بازآرایی منابع 

اعتبارات  تأمین  دولت،  عمومی 
اضطراری، اولویت‌بندی مصارف ملی، 
پشتیبانی بودجه‌ای از دستگاه‌های 
خدمات‌رسان، تأمین منابع بسته‌های 
حمایتی و تنظیم سناریوهای مالی 
متناسب با شرایط خاص کشور خبر 
داد و روند تخصیص‌های هدفمند 
برای حفظ کارکرد مستمر دولت را 

تشریح کرد.
 ، نشست ین  ا ر  د همچنین 
ی  جمع‌بند با  ی  ر ئیس‌جمهو ر
عملکرد  شده،  ارائه‌  گزارش‌های 
و  اقتصادی  دستگاه‌های  مجموعه 
خدماتی را در حفظ ثبات نسبی کشور 
و جلوگیری از بروز اختال در زندگی 
عمومی مردم قابل تقدیر دانست و 
بر ضرورت استمرار مدیریت میدانی، 
هنگی  هما  ، یع سر ی  ز تصمیم‌سا
فرابخشی و استفاده حداکثری از همه 
ظرفیت‌های ملی برای عبور مقتدرانه 

از شرایط موجود تأکید کرد.
پزشکیان همچنین به بانک مرکزی 
و دستگاه‌های عضو تیم اقتصادی 
دولت مأموریت داد با رصد لحظه‌ای 
تحولات، ارتقای تاب‌آوری اقتصادی، 
تقویت پشتیبانی از تولید، صیانت 
از معیشت مردم و تأمین بی‌وقفه 
نیازهای اساسی کشور، روند مدیریت 
هوشمند اقتصادی در شرایط ویژه را 
با شتاب و دقت بیشتری دنبال کنند.
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